

冬到海南环游欢



扫码看专题

海口万春会线上活动启动,线下活动除夕开幕

31项主题活动
等你来玩

南国都市报1月23日讯(记者丁文文)买年货攒元宝、逛市集拍美照、赏民俗品年味……1月23日,2025年第十七届万春会启动线上活动,线下活动将于1月28日正式开幕,活动持续至2月12日。

本届万春会在万绿园精心策划推出新春灯展、新春活动和新春市集三大板块共31项主题活动,打造新春文旅消费新场景。

今年的万春会采用线上+线下相结合的文旅商融合新玩法,特别推出“贪吃蛇大作战”活动,联动海口友谊商场等7大商圈约1400家

品牌商家和文旅企业,为市民游客带来别样的消费体验。

市民游客可通过“海口旅游”公众号进入“贪吃蛇大作战”小程序,线下商圈消费即可在小程序积攒元宝,元宝可在万春会现场兑换体验券,参与活动、抽奖赢好礼。

值得一提的是,作为万春会经典环节,历时2个月精心打造的新春灯展将于1月28日除夕夜亮灯启幕,持续至正月十五,贯穿整个春节。今年灯展融合海南本土文化与前沿科技,围绕蛇年新春祝福、年俗吉祥形象和海口自然人文风貌等元

素,在万绿园步道和草坪区域呈现41组彩灯,移步即景、流光溢彩。

从正月初一至正月十五,万春会现场设置了多个主题活动,既有儿童琼剧、非遗课堂、民俗表演,又有新春大套圈、新年定妆照、新春音乐会、新春市集。活动内容丰富,形式多样。正月初五将有财神巡游、天降红包雨活动与市民游客互动,发放福气红包。作为万春会的重头戏,元宵当晚将举办元宵晚会,元宵游园会现场还将抽取万元好礼及国际双人游机票,惊喜十足。

省非遗展示中心大剧场
春节好戏不断,快来看大戏

南国都市报1月23日讯(记者陈望)春节将近,年味渐浓,好戏也将精彩上演。海南省演艺集团新春观演季如约而至,为了营造浓厚喜庆祥和的春节氛围,海南省非遗展示中心大剧场好戏不断,为广大游客市民献上一场场文化盛宴。

1月23日,记者从海南省演艺

集团获悉,春节期间,海南省非物质文化遗产展示中心大剧场将举办儿童剧《犹记苏轼少年时》《冰雪女王之真爱魔法》以及达丽娅·达妹蒂娜——环球音乐之旅钢琴独奏会、俄罗斯奇阿卡贝拉贝拉人声秀-PYATERO(帕特罗)等演出活动。

赴一场
非遗之约

陵水土福湾黎苗非遗展演今日启幕

南国都市报1月23日讯(记者林师堂)在陵水黎族自治县土福湾三正海棠南洋小镇,“焕新海棠 悦见南洋——黎苗非遗展演迎新春”活动将于1月24日正式开展,活动持续至26日,为期3天,诚邀广大市民和游客前来,一同沉浸在黎族苗族文化的独特魅力中。

现场将设置丰富多样的展示与体验区域。在黎族非遗技艺展示区,市民游客观赏黎锦编织过程。在文创产品展区,汇聚了黎族苗族文化与现代时尚设计融合的各类纪念品,有精致饰品、实用文具和别具一格的家居摆件,满足大家对文化纪念品的多元需求。

活动期间,每晚舞台表演将带来精彩演出,有非遗真人走秀、歌舞表演精彩纷呈。此外,活动还精心打造了非遗技艺互动体验区,你还可以体验竹竿舞。

第二届伏波将军文化节开幕
跟着剧本游铜鼓岭
等你来闯关

南国都市报1月23日讯(记者吴岳文文/图)1月23日,“伏泽千秋,吉年盛巳”第二届伏波将军文化节在海南铜鼓岭景区开幕,吸引了众多游客与市民参与。

此届文化节现场活动精彩纷呈,其中实景剧本游闯关备受欢迎,此项游戏以伏

波将军历史功绩与景区文化背景相结合,设计一系列闯关点位,在场景设置、人物装扮上还原历史样貌,参与者仿若穿越回汉代,亲身感受那段波澜壮阔的历史。此外,景区还准备了寻宝福袋、新年祈福等丰富多样的系列活动。活动期间,身穿汉服的游客可以免费入园,为弘扬中国传统文化,打造“文化中国年”助力。

往年海口万春会活动。
(资料图)

陵水非遗展演。
(活动主办方供图)

伏波将军文化节开幕。

游客在铜鼓岭
参加剧本游闯关。